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Key Insights
The Meredith Poll conducted a survey of North Carolina registered voters. The online
sample--from Qualtrics--used a quota based on the most recent U.S. Census and North
Carolina Board of Elections estimates of North Carolina. After the survey was completed,
we weighted the survey for gender, party affiliation, geographic location, race and
ethnicity, and education so that our sample most closely resembles North Carolina.

The sample had 801 respondents, giving us a confidence interval of +/- 3.5%. The survey
was in the field April 11-17, 2024.

General Election Preferences
Robert F. Kennedy, Jr. Effect in North Carolina
Robert F. Kennedy, Jr. recently submitted petitions to the North Carolina Board of Elections
that purport to have enough signatures to qualify him to be listed on the General Election
ballot in North Carolina.

Whether it was Kennedy’s inclusion on the list of choices available to respondents in our
panel or not, the presidential race in North Carolina has tightened considerably since
February. Donald Trump continues to lead in the poll, but his lead is down to just two
points over Joe Biden, with Kennedy garnering the
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Stein’s advantage



statistically insignificant, advantage over Biden in terms of approval (41-40%)





that only 7,738 voters are registered for this party, out of over 7.4 million voters in N.C., it
does not appear as this party has gained much traction yet.”

Perceptions about the challenges of voting and knowledge of who can vote
Challenges of voting in the past and this year
By and large, most North Carolinians see voting as an easy process. We asked
questions about possible logistical challenges that voters may have faced in the past
or could potentially face t



physical, emotional, psychological, or other condition that would make it challenging
to vote.”

Knowledge of voting rights for felons and college students
The voting rights of those convicted of criminal felonies is very misunderstood. Only sixteen
percent of our respondents correctly knew that a person’s voting privileges were restored
once they completed their sentence. Almost half (45%) did not know enough to venture a
response to our question and 38 percent were wrong in terms of their



“The sharp increase in dissatisfaction with the direction of the state, after being relatively
stable for years, is significant,” states David McLennan. “There could be many reasons for
this decrease in satisfaction and increase in dissatisfaction, but the most likely explanation
is that the mood about national politics is affecting state politics. In other words, people are
no longer distinguishing things going on at the national level from things going on in North
Carolina.”
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Topline Results

Satisfaction with the direction of the country and state
Satisfaction with the direction of the country

Satisfaction with the way things are going in the United States today
All in all, are you satisfied with the direction of the country today?

Response Number Percentage

Yes 160 20

No 592 74

Don’t know 49 6

N=801

Satisfaction with the direction of the state

Satisfaction with the way things are going in the North Carolina today
All in all, are you satisfied with the direction of North Carolina today?

Response Number Percentage

Yes 268 33

No 439 55

Don’t know 94 12

N=801

Challenges to voting
Challenges faced in the past and anticipated in the future
What Challenges to voting in NC have you experienced? (Select all that apply)

Response Number Percentage

Difficulty getting to my
polling place

71 7

Requesting/receiving/maili
ng/dropping off an
absentee or mail in ballot

66 7
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Uncertainty about where to
vote

118 12

Uncertainty about how to
register or if I am registered

38 4

Uncertain whether I am
allowed to vote due to a
criminal conviction

19 2

Uncertain whether I am
allowed to vote due to a
recent move from out of
state





Do you have a physical, emotional, psychological, or other condition that makes
voting in-person a challenge?

Response Number Percentage

Yes 100 13

No 684 85

Don’t know 17 2

N=801

Does your polling site have the necessary resources to assist with voting
Does your polling site have the necessary resources, information, and personnel to
assist you with voting?

Response Number Percentage

Yes, they had the resources
to assist me.

45 45

They had some, but not all
of the resources to assist me.

25 25

No, they did not have any
resources to assist me.

8 8

Don’t know 22 22

N=100

Knowledge of voting laws related to felons
To the best of your knowledge, does North Carolina allow residents to vote if they
have been convicted of a felony?

Response Number Percentage

No, former felons cannot
vote in North Carolina.

281 35

Yes, if they have completed
probation and parole.

125 16

Yes, once they are released
from prison.

37 5

Don’t know 358 45

N=801
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Knowledge of voting laws related to college students
To the best of your knowledge, can college students vote where they go to college?

Response Number Percentage

Yes 399 50

No 88 11

Don’t know 314 39

N=801

Political Polarization
Current political divide
What’s your view… Do you think the country is more politically divided these days
than in the past, or not?

Response Number Percentage

Less politically divided 25 3

More politically divided 662 83

About the same 97 12

Don’t know 17 2

N=801

Future political divide
And thinking about five years from now, do you think the
our
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Perceptions of major political parties in NC
Extremism

Thinking about the political parties, please tell me if each of the phrases below best
describes the Democratic Party and its leaders, the Republican Party, and its leaders,
both, or neither.

IsIgҀҰ

Is





Don’t know 41 5

N=801
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Very unlikely 284 35

Don’t know 255 32

N=801
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Concern over impact of sports gambling on college athletes

How concerned are you that the implementation of mobile sports gambling is going
to affect the performance of collegiate athletes?

Response Number Percentage

Very concerned 124 15

Somewhat concerned 198 25

Somewhat unconcerned 186 23

Very unconcerned 178 22

Don’t know 115 14

N=801

Approval of Political Figures
Approval of President Biden
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as president?

Response Number Percentage

Strongly approve 119 15

Approve 182 23

Disapprove 130 16

Strongly disapprove 345 43

Don’t know 25 3

N=801

Approval of Governor Cooper
Do you approve or disapprove of the way Roy Cooper is handling his job as governor?

Response Number Percentage

Strongly approve 195 24

Approve 225 28

Disapprove 155 19

Strongly disapprove 150 19

23



Don’t know 76 9

N=801
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Opinion of Joe Biden and Donald Trump

Joe Biden
What is your overall opinion of President Biden?

Response Number Percentage

Very favorable 134 17

Somewhat favorable 182 23

Somewhat unfavorable 122 15

Very unfavorable 343 43

Don’t know 20 3

N=801

Donald Trump
What is your overall opinion of former President Trump?

Response Number Percentage

Very favorable 166 21

Somewhat favorable 159 20

Somewhat unfavorable 112 14

Very unfavorable 345 43

Don’t know 19 2

N=801

The Fall Election
Intent to vote

Do you intend to vote in the fall?

Response Number Percentage

Yes 711 89

No 34 4

Not sure 56 7

25

4



N=801
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Method of voting
What method?

Response Number Percentage

In person on election day 324 46

In person early voting 306 43

Absentee, by mail 57 8

Not sure 24 3

N=711

Presidential General Election Matchup
If the election for president of the United States was held today, which candidate
would you be most likely to vote for?

Response Number Percentage

Democrat Joe Biden 276 39

Republican Donald Trump 289 41

Independent Robert F.
Kennedy, Jr.

65 9

Someone else 28 4

Don’t know 53 7

N=711

Gubernatorial General Election Matchup
If the election for North Carolina governor was held today, which candidate would
you be most likely to vote for?

Response Number Percentage

Democrat Josh Stein 318 45

Republican Mark Robinson 254 36

Someone else 34 5

Don’t know 105 15

N=711
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Demographics* (Note: See Methodology section for weighting by
demographic variable)
Lastly, we would like to ask some questions about you.

Location
Would you consider



N=801

Race/Ethnicity

What





Political Party
What political party do you most identify with?

Response Number Percentage

Democrat 236 29

Republican 252 31

Unaffiliated 277 35

Other 18 2

Don’t know 18 2

N=801
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Cross-tabulations

Direction of the Country and State

Direction of the country
All in all, are you satisfied with the direction of the country today?

Yes No Don’t Know

Democrat 42.3 49.4 8.4

Republican 6.7 92.5 0.8

Unaffiliated 13.5 77.7 8.9

Other 16.7 72.2 11.1

Don’t know 21.7 60.9 17.4

White 16.3 79.3 4.4

Black or African American 34.8 54.9 10.3

Hispanic/Latino 3.3 76.7 20.0

Asian, Native Hawaiian, or
Pacific Islander

30.8 69.2 0.0

Other 14.8 77.8 7.4

Prefer not to say 14.3 71.4 14.3

Male 22.0 72.7 5.3

Female 18.4 73.9 7.7

Non-binary/third gender 0.0 100.0 0.0

Prefer not to say 20.0 80.0 20.0

18-24 17.5 71.4 11.1
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25-40 39.3 51.0 9.6

41-56 25.9 60.3 13.8

57-75 32.4 56.2 11.4

76+ 40.3 53.2 6.5

Prefer not to say 0.0 50.0 50.0

Less than high school
diploma

30.0 55.0 15.0

High school diploma 33.5 54.7 11.7

Some college 29.9 59.0 11.1

Bachelor’s degree 36.7 50.7 12.6

Graduate or professional
degree

35.7 50.8 13.5

Prefer not to say 25.0 25.0 50.0

Very liberal 43.0 45.6 11.4

Somewhat liberal 39.8 45.5 14.6

Somewhere in the middle 34.7 53.1 12.2

Somewhat conservative 28.6 59.5 11.9

Very conservative 21.6 67.6 10.8

Urban 39.5 46.1 14.4

Suburban 35.0 53.9 11.1

Rural 28.4 60.7 10.9

Don’t know 25.0 40.0 35.0
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Challenges to Voting
Challenges
o



Hispanic/
Latino

16.7 23.3 33.3 10.0 0.0 6.7 6.7 0.0 10.0 53.3 6.7

Asian,
Native
Hawaiian,
or Pacific
Islander

15.4 7.7 30.8 15.4 0.0 15.4 7.7 0.0 7.7 46.2 0.0

Other 25.9 3.7 7.4 0.0 0.0 3.7 0.0 0.0 18.5 51.9 7.4

Prefer
not to say

21.4 14.3 14.3 14.3 0.0 0.0 7.1 0.0 0.0 35.7 28.6

Male 9.1 7.8 12.2 4.8 3.5

or0.0
0.00.00.0

51.9

4.8

9.17.812.27.83.50.00.00.00.051.97.8Nati฀

9.1 3.7 12.2 0.0 0.0

0.00.00.00.0

0.0

0.0

Prefer
IslandЖo say

9.13.7

7.4

28.60.00.00.00.00.0

51.9

28.6

Island 28.6 30.8 14.3 0.0

10.07.8
　ࡒ10　ࡒ10

　ࡒ10

　ࡒ10

堀　ࡒ10　ࡒ10　ࡒ10

3.7

21�

10.0



diploma

High
school
diploma



Rural 10.2 8.8 14.7 3.5 2.5 1.4 2.5 4.6 7.0 64.9 2.8

Don’t
know

5.0 5.0 20.0 15.0 0.0 0.0 5.0 10.0 0.0 45.0 30.0
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Asian,
Native
Hawaiian,
or Pacific
Islander

7.7 7.7 38.5 15.4 0.0 7.7 0.0 7.7 0.0 38.5 7.7

Other 18.5 7.4 14.8 0.0 3.7 0.0 0.0 0.0 7.4 59.3 14.8

Prefer
not to say

14.3 7.1 14.3 7.1 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 28.6

Male 10.4 8.4 11.1 2.5 3.3 2.0 1.3 4.8 5.6 66.1 4.6

Female 8.9 8.5 13.3 4.1 1.4 1.0 0.7 3.1 4.3 65.2 6.0

Non-bina
ry/third
gender

0.0 100.
0

100.
0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Prefer
not to say

0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 80.0 20.0

18-24 15.9 19.0 27.0 9.5 11.1 3.2 3.2 1.6 7.9 39.7 11.1

25-40 15.5 11.7 19.2 6.7 3.8 2.9 1.7 4.2 7.1 52.7 7.9

41-56 9.4 6.3 11.6 2.2 0.9 1.3 0.9 3.6 4.0 67.9 4.9

57-75 3.8 4.3 3.3 0.0 0.5 0.0 0.0 4.8 1.4 81.9 2.9

76+ 2.6 7.8 6.5 0.0 0.0 0.0 0.0 3.9 7.8 75.3 1.3

Prefer
not to say

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.
0

0.0

Less than
high
school
diploma

20.0 0.0 30.0 5.0 5.0 15.0 0.0 15.0 0.0 30.0 15.0
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High
school
diploma

11.2 10.1 11.2 4.5 2.8 2.2 2.2 4.5 6.1 61.5 7.8

Some
college

10.7 8.9 13.7 2.2 1.1 0.4 0.0 3.0 4.1 63.5 5.5

Bachelor’
s degree

8.4 8.8 13.5 5.1 1.9 1.4 0.9 3.7 6.5 70.7 2.3

Graduate
or
professio
nal
degree

5.6 6.3 7.1 0.8 4.8 0.8 1.6 4.0 3.2 74.6 3.2

Prefer
not to say

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 75.0

Very
liberal

13.9 16.5 13.9 1.3 2.5 1.3 1.3 5.1 8.9 54.4 5.1

Somewha
t liberal

11.4 12.2 14.6 7.3 1.6 1.6 0.0 1.6 4.9 65.9 4.1

Somewhe
re in the
middle

9.9 7.9 13.1 2.3 2.6 2.0 1.2 3.8 5.2 63.0 6.4

Somewha
t
conservat
ive

6.5 6.5 10.1 4.2 1.8 1.2 0.6 4.2 3.6 73.2 4.2

Very
conservat
ive

7.8 2.9 9.8 2.0 2.9 0.0 2.0 5.9 2.9 70.6 5.9

Urban 14.4 7.8 14.4 4.2 3.6 1.8 1.8 6.0 3.6 63.5 4.8

Suburban 6.7 9.0 13.1 3.5 1.2 1.2 0.9 2.6 5.2 69.4 2.9

Rural 10.2 8.8 9.8 2.1 2.5 1.8 0.7 4.2 5.6 64.2 7.0
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Don’t
know

10.0 0.0 20.0 10.0 10.0 0.0 0.0 5.0 0.0 40.0 30.0

Do you have a physical, emotional, psychological, or other condition that makes
voting in-person a challenge?

Yes No Don’t Know

Democrat 12.6 86.6 0.8

Republican 12.6 87.0 0.4

Unaffiliated 12.1 84.4 3.5

Other 16.7 72.2 11.1

Don’t know 17.4 60.9 21.7

White 11.2 87.4 1.5

Black or African American 15.8 79.3 4.9

Hispanic/Latino 10.0 86.7 3.3

Asian, Native Hawaiian, or
Pacific Islander

23.1 76.9 0.0

Other 11.1 81.5 7.4

PreferO� w

PrefAsian,As10.0As84.4AsఀࢠPref

w
w





Rural 13.7 83.5 2.8

Don’t know 20.0 70.0 10.0

Polling places have resources necessary to vote
Does your polling site have the necessary resources, information, and personnel to
assist you with voting?

Yes, they
had the

resources to
assist me.

They had
some, but

not all of the
resources to
assist me.

No, they did
not have any
resources to
assist me.

Don’t Know

Democrat 56.7 16.7 6.7 20.0

Republican 46.9 34.4 3.1 15.6

Unaffiliated 35.3 23.5 11.8 29.4

Other 0.0 33.3 33.3 33.3

Don’t know 50.0 0.0 0.0 50.0

White 44.3 23.0 11.5 21.3

Black or African
American

51.7 20.7 3.4 24.1

Hispanic/Latino 33.3 33.3 0.0 33.3

Asian, Native Hawaiian,
or Pacific Islander

66.7 33.3 0.0 0.0

Other 33.3 66.7 0.0 0.0

Prefer not to say 0.0 25.0 0.0 75.0

Male 39.5 25.6 18.6 16.3

Female 51.8 23.2 0.0 25.0
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Non-binary/third gender 0.0 0.0 0.0 100.0

Prefer not to say 0.0 33.3 0.0 66.7

18-24 33.3 40.0 6.7 20.0

25-40 36.0 32.0 12.0 20.0

41-56 46.7 20.0 6.7 26.7

57-75 66.7 12.5 4.2 16.7

76+ 25.0 25.0 12.5 37.5

Prefer not to say 0.0 0.0 0.0 100.0

Less than high school
diploma

25.0 25.0 0.0 50.0

High school diploma 41.7 37.5 12.5 8.3

Some college 52.5 12.5 7.5 27.5

Bachelor’s degree 41.2 47.1 0.0 11.8

Graduate or professional
degree

38.9 11.1 11.1 38.9

Prefer not to say 0.0 0.0 0.0 0.0

Very liberal 43.8 18.8 12.5 25.0

Somewhat liberal 52.7 26.3 5.3 15.8

Somewhere in the middle 38.9 25.0 8.3 27.8

Somewhat conservative 31.6 26.3 10.5 31.6

Very conservative 69.2 23.1 0.0 7.7

Urban 48.0 24.0 4.0 23



Suburban 48.6 22.9 8.6 20.0

Rural 41.0 25.6 10.3 23.1

Don’t know 25.0 25.0 0.0 50.0

Kh



Female 32.6 15.5 3.6 48.3

Non-binary/third gender 0.0 0.0 0.0 100.0

Prefer not to say 40.0 0.0 0.0 60.0

18-24 15.9 27.0 12.7 44.4

25-40 38.1 14.2 5.0 42.7

41-56 38.4 16.5 4.0 41.1

57-75 34.8 11.9 3.3 50.0

76+ 28.6 18.2 3.9 49.4

Prefer not to say 50.0 0.0 0.0 50.0

Less than high school
diploma

30.0 10.0 15.0 45.0

High school diploma 37.4 15.1 2.8 44.7

Some college 36.2 11.1 4.4 48.3

Bachelor’s degree 37.7 16.3 6.0 40.0

Graduate or professional
degree

24.6 26.2 4.8 44.4

Prefer not to say 0.0 0.0 0.0 100.0

Very liberal 34.2 22.8 7.6 35.4

Somewhat liberal 26.0 22.0 4.9 47.2

Somewhere in the middle 36.2 12.0 4.4 47.5

Somewhat conservative 36.9 17.9 5.4 39.9

Very conservative 37.3 10.8 2.9 49.0
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Urban 32.3 16.2 8.4 43.1

Suburban 33.2 16.6 4.4 45.8

Rural 37.9 14.7 3.2 44.2

Don’t know 35.0 5.0 5.0 55.0

Knowledge related to college students voting
To the best of your knowledge, can college students vote where they go to college?

Yes No Don’t Know

Democrat 54.4 8.4 37.2

Republican 47.8 14.2 37.9

Unaffiliated 47.9 11.3 40.8

Other 27.8 5.6 66.7

Don’t know 56.5 0.0 43.5

White 47.2 12.1 40.8

Black or African American 54.9 6.5 38.6

Hispanic/Latino 50.0 16.7 33.3

Asian, Native Hawaiian, or
Pacific Islander

46.2 15.4 38.5

Other 59.3 11.1 29.6

Prefer not to say 57.1 7.1 35.7

Male 48.1 13.7 38.2

Female 51.0 8.5 40.6

Non-binary/third gender 100.0 0.0 0.0
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Rural 40.0 14.0 46.0

Don’t know 50.0 10.0 40.0

Political Polarization
Current division
What’s your view… Do you think the country is more politically divided these days
than in the past or not?

Less politically
divided

More politically
divided

About the
same

Don’t Know

Democrat 6.7 78.7 11.7 2.9

Republican 1.6 85.8 11.5 1.2

R





Somewhat
liberal

4.9 87.0 6.5 1.6

Somewhere in
the middle

1.2 80.5







Major Political Parties
Extremism



Non-binary/thi
rd gender

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

Prefer not to
say

0.0 20.0 60.0 0.0 20.0

18-24 15.9 38.1 22.2 11.1 12.7

25-40 20.C o







Graduate or
professional
degree

40.5 29.4 7.9 20.6 1.6

Prefer not to
say

0.0 0.0 50.0 0.0 50.0

Very liberal 68.4 5.1 6.3 16.5 3.8

Somewhat
liberal

62.6 10.6 8.1 17.1 1.6

Somewhere in
the middle

31.2 24.8 9.3 27.4 7.3

Somewhat
conservative

7.7 67.3 4.8 14.3 6.0

Very
conservative

4.9 77.5 6.9 5.9 4.9

Urban 38.9 23.4 7.8 23.4 6.6

Suburban 34.4 35.6 5.8 20.4



Other 27.8 11.1 11.1 33.3 16.7

Don’t



Prefer not to
say

0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

Less than high
school diploma

20.0 15.0 25.0 25.0 15.0

High school
diploma

29.1 30.2 5.6 24.0 11.2

Some college 37.3 31.4 5.2 23.2 3.0

Bachelor’s
degree

39.5 26.5 1.9 27.9 4.2

Graduate or
professional
degree

42.9 27.8 7.1 20.6 1.6

Prefer not to
say

0.0 0.0 0.0 50.0 50.0

Very liberal 60.8 7.6 5.1 20.3 6.3

Somewhat
liberal

74.0 8.1 0.8 15.4 1.6

Somewhere in
the middle

37.3 16.6 7.6 31.5 7.0

Somewhat
conservative

11.9 53.0 3.6 26.8 4.8

Very
conservative

8.8 70.6 4.9 40.8 4.9

Urban 44.3 19.2 4.8 24.6 7.2

Suburban 40.2 28.3 3.2 24.5 3.8

Rural 28.8 36.1 8.1 23.5 3.5
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Don’t know 10.0 10.0 0.0 35.0 45.0

Governs in a more honest and ethical way.

Democratic
Party

Republican
Party

Both Neither Don’t
Know

Democrat 73.2 2.1 1.7 19.2 3.8

Republican 4.7 61.3 3.6 27.7 2.8

Unaffiliated 24.1 14.2 5.0 21.1 5.7

Other 16.7 16.7 16.7 33.3 16.7

Don’t know 0.0 13.0 4.3 34.8 47.8

White 28.0 32.2 3.1 34.2 2.6

Black or
African
American

43.5 9.8 6.0 29.9

0.0





Somewhat
conservative

9.5 45.8 4.2 35.1 5.4

Very
conservative

7.8 69.6 3.9 14.7 3.9

Urban 42.5 15.6 3.0 31.1 7.8

Suburban 33.8 24.8 2.6 35.0 3.8

Rural 24.2 32.6 5.6 33.0 4.6

Don’t know 10.0 10.0 5.0 40.0 35.0

Need a third party
In your view, do the Democratic and Republican parties do an adequate job of
representing the American people, or do they do such a poor job that a third party is
needed?

The two parties do
an adequate job of
representing
Americans

The two parties do
not do an adequate
job of representing
Americans and a third
party is needed

Don’t know

Democrat 30.5 52.3 17.2

Republican 26.9 61.3 11.9

Unaffiliated 11.3 75.5 13.1

Other 11.1 61.1 27.8

Don’t know 8.7 30.4 60.9

White 20.1 67.5 12.4

Black or African
American

31.0 46.2 22.8

67







Hispanic or Latino 0.0 13.3 30.0 56.7

Asian, Native Hawaiian, or
Pacific Islander

0.0 23.1 15.4 61.5

Other 0.0 11.1 25.9 63.0

Prefer not to say 0.0 13

13 to say
�P



Very liberal 12.7 16.5 27.8 43.0

Somewhat liberal 4.1 25.2 29.3 41.5

Somewhere in the middle 2.6 16.6 30.0 50.7

Somewhat conservative 1.8 118.5 29.8 50.0

Very conservative 2.9 17.6 27.5 52.0

Urban 4.8 18.0 30.5 46.7

Suburban 4.1 21.0 29.7 45.2

Rural 2.8 16.5 29.5 51.2

Don’t know 0.0 5.0 10.0 85.0

How likely would you be to vote for candidates running from the No Labels Party?

Very likely Somewhat
likely

Somewhat
unlikely

Very
unlikely

Don’t
know

Democrat 5.9 15.5 10.0 45.6 23.0

Republican 2.0 9.9 17.0 43.9 27.3

Unaffiliated 5.0 21.3 12.1 20.2 41.5

Other 5.6 22.2 16.7 11.1 44.4

Don’t know 0.0 8.7 0.0 26.1 65.2

White 3.7 14.4 13.9 37.7 30.3
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Black or African
American

7.6 17.4 10.3 28.8 25.9

Hispanic or Latino 0.0 13.3 16.7 33.3 36.7

Asian, Native
Hawaiian, or Pacific
Islander

0.0 38.5 0.0 23.1 38.5

Other 0.0 18.5 14.8 33.3 33.3

Prefer not to say 0.0 21.4 0.0 28.6 50.0

Male 4.3 17.2 12.9 37.2 28.4

Female 3.9 14.3 12.8 33.1 36.0

Non-binary/third
gender

100.0 0.0



Bachelor’s degree 3.3 19.1 14.9 37.2 25.6

Graduate or
professional degree

6.3 15.1 8.7 40.5 29.4

Prefer not to say 0.0 0.0 0.0 25.0 75.0

Very liberal 12.7 16.5 8.9 31.6 30.4

Somewhat liberal 3.3 15.4 10.6 44.7 26.0

Somewhere in the
middle

3.2 18.4 11.7 25.9 40.8

Somewhat
conservative
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Some have argued that the No Labels Party would be a disruptive influence in the
2024 elections because it could advantage one of the major parties—either
Democratic or Republican. Others argue that it will have a positive effect on the 2024
elections because it will give voters a choice other than the two major parties. Which
is closest to your position about the No Labels Party in 2024?

It will have a disruptive
influence over the 2024
elections and give an
advantage to one of the
major parties.

It will have a positive
effect on the 2024
elections because it
gives voters a choice
other than candidates
from the two major
parties.

I don’t know

Democrat 49.0 24.3 26.8

Republican 45.8 29.6 24.5

Unaffiliated 29.4 40.8 29.8

Other 16.7 33.3 50.0

Don’t know 13.0 4.3 82.6

White 43.1 30.7 26.1

Black or African
American

29.9 35.3 34.8

Hispanic or
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Non-binary/third
gender

0.0 100.0 0.0

Prefer not to say 40.0 0.0 60.0

18-24 20.6 41.3 38.1

25-40 25.1 43.1 31.8

41-56 35.3 29.5 35.3

57-75 55.7 21.0 23.3

76+ 66.2 20.8 13.0

Prefer not to say 100.0 0.0 0.0

Less than high
school diploma

15.0 35.0 50.0

High school diploma 27.9 32.4 39.7

Some college 39.1 32.5 28.4

Bachelor’s degree 46.0 28.8 25.1

Graduate or
professional degree

50.0 31.7 18.3

Prefer not to say 25.0 0.0 75.0

Very liberal 40.5 36.7 22.8

Somewhat liberal 52.0 25.2 22.8

Somewhere in the
middle

32.4 32.9 34.7

Somewhat
conservative

41.7 33.3

iഀ



Urban 35.3 35.9 28.7

Suburban 45.2 30.3 24.5

R�



Prefer not to say 14.3 21.4 7.1 0.0 57.1

Male 20.5 32.7 17.5 16.2 13.2

Female 15.5 29.0 18.1 15.5





Asian, Native
Hawaiian, or Pacific
Islander

15.4 23.1 7.7 30.8 23.1

Other 11.1



Very liberal 19.0 27.8 21.5 19.0 12.7

Somewhat liberal 12.2 30.1 20.3 22.8 14.6

Somewhere in the
middle

12.2 22.4 26.2 22.7 16.3

Somewhat
conservative

16.1 28.0 25.0 21.4 9.5

Very conservative 25.5 16.7 12.7 22.5 22.5

Urban 17.4 21.6 29.9 19.8 11.4

Suburban 18.6 24.2 23.5 18.9 14.7

Rural 12.5 26.8 20.1 25.7 14.9

Don’t know 0.0 15.0 5.0 25.0 55.0

Political leaders

Presidential Approval

Do you approve or disapprove of the way that Joe Biden is handling his job as
president?

Strongly
approve

Approve Disapprove Strongly
disapprove

Don’t
Know

Democrat 40.6 37.7 12.1 7.5 2.1

Republican 2.0 6.3 11.1 79.8 0.8

Unaffiliated 6.7 24.8 24.1 39.0 5.3

Other 0.0 22.2 11.1 50.0 16.7

Don’t know 4.3 8.7 17.4 34.8 34.8
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White 13.0 19.0 14.6 52.1 1.3

Black or African
American

24.5 31.5 17.4 19.0 7.6

Hispanic or Latino 13.3 27.6 23.3 26.7 10.0



Graduate or
professional degree

27.0 21.4 17.5 30.2 4.0

Prefer not to say 0.0 25.0 0.0 25.0 50.0

Very liberal 35.4 26.6 13.9 20.3 3.8

Somewhat liberal 32.5 42.3 14.6 7.3 3.3

Somewhere in the
middle

12.2 27.7 21.6 32.7 5.8

Somewhat conservative 4.8 6.5 13.1 73.2 2.4

Very conservative 3.9 2.9 5.9 85.3 2.0

Urban 19.2 28.7 22.2 24.0 6.0

Suburban 11준
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Gubernatorial Approval

Do you approve or disapprove of the way that Roy Cooper is handling his job as
governor?

Strongly
approve

Approve Disapprove Strongly
disapprove

Don’t
Know

Democrat 48.1 30.1





Opinions about Joe Biden and Donald Trump

Joe Biden

What is your overall opinion of President Biden?

Very
favorable

Somewhat
favorable

Somewhat
unfavorable

Very
unfavorable

Don’t
Know

Democrat 43.9 37.2 10.9 6.3 1.7

Republican 2.4 5.1 12.3 79.8 0.4

Unaffiliated 7.4 26.6 22.3 39.4 4.3

Other 5.6 16.7 11.1 55.6 11.1

Don’t know 4.3 13.0 4.3 43.5 34.8

White 14.1 18.8 14.4 51.7 0.9

Black or African
American

26.6 31.0 13.0 20.1 9.2

Hispanic or Latino 16.7 36.7 20.0 26.7 0.0

Asian, Native Hawaiian,
or Pacific Islander

15.4 38.5 23.1 23.1 0.0

Other 0.0 11.1 29.6 55.6 3.7

Prefer not to say 7.1 28.6 21.4 14.3 28.6

Male 16.5 19.7 14.2 47.3 2.3

Female 16.4 24.6 15.9 38.9 4.1

Non-binary/third
gender

0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

Prefer not to say 20.0 60.0 00. 0.0 20.0
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18-24 6.3 27.0 25.4 31.7 9.5

25-40 11.7 24.3 17.6 41.4 5.0

41-56 14.3 22.3 18.8 41.1 3.6

57-75 23.3 18.6 9.0 48.6 0.5





18-24 9.5 23.8 15.9 44.4 6.3

25-40 20.5 25.1 16.7 32.2 5.4

41-56 25.0 16.1 12.5 43.8 2.7

57-75 20.5 18.6 11.4



Rural 29.8 22.8 13.3 32.6 1.4

Don’t know 25.0 15.0 5.0 20.0 35.0

Fall Elections
Intent to vote

Do you intend to vote in the fall

Yes No Not sure

Democrat 95.8 1.7 2.5

Republican 95.7 1.6 2.8

Unaffiliated 80.9 6.7 12.4

Other 50.0 16.7 33.3

Don’t know 56.5 17.4
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Non-binary/third gender 100.0 0.0 0.0

Prefer not to say 80.0 20.0 0.0

18-24 52.4 27.0 20.6

25-40 86.6 4.2 9.2

41-56 87.9 2.2 9.8

57-75 97.6 1.0 1.4

76+ 100.0 0.0 0.0

Prefer not to say 100.0 0.0 0.0

Less 1.4



Rural 90.2 3.5 6.3

Don’t know 60.0 15.0 25.0

Method of voting
What method?

In



Prefer not to say 25.0 50.0 0.0 25.0

18-24 48.5 36.4 9.1 6.1

25-40 47.8 39.1 7.2 5.8

41-56 55.3 33.0 9.6 2.0

57-75 39.5 52.2 6.3 2.0

76+ 29.9 54.5 10.4 5.2

Prefer not to say 0.0 100.0 0.0 0.0

Less than high school
diploma

70.0 30.0 0.0 0.0

High school diploma 51.4 32.2 8.9 7.5

Some college 44.6 43.8 9.1 2.5

Bachelor’s degree 47.3 41.9 6.9 3.9

Graduate or
professional degree

47.3 41.9 6.9 3.9

Prefer not to say 34.7 56.8 7.6 0.8

50.0 50.0 0.0 0.0

Very liberal 41.2 41.2 13.2 4.4

Somewhat liberal 40.0 48.2 8.2 3.6

Somewhere in the
middle

48.3 38.2 9.5 4.1

Somewhat
conservative

46.4 46.4 6.0 1.3

Very conservative 44.8 46.9 3.1 5.2

Urban 45.5 45.5 5.6 3.5
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Suburban 42.1 43.0 11.3 3.6

Rural 49.4 41.6 5.8 3.1

Don’t know 50.0 33.3 0.0 16.7
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2024 Presidential General Election
If the election for president of the United States was held today, which candidate
would you be most likt



2024 Gubernatorial General Election
If the election for North Carolina governor was held today, which candidate would
you be most likely to vote for?
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Somewhere in the middle 42.6 27.4 15.5 3.4 11.1
Somewhat conservative 10.6 71.5 5.3 4.6 7.9
Very conservative 5.2 88.5 2.1 1.0 3.1

Urban 51.7 21.7 9.8 4.9 11.9
Suburban 41.4 39.5 8.7 3.2 7.1
Rural 28.4 52.9 9.3 3.5 5.8
Don’t know 16.7 33.3 8.3 16.7 25.0

Democrat
Josh Stein

Republican
Mark Robinson

Someone
else

Don’t
know

Democrat 87.8 3.9 1.3 7.0
Republican 6.6 76.4 5.0 12.0
Unaffiliated 43.4 26.8 6.6





Methodological Information

Mode: Online

Population: N.C. Registered Voters 18+

Dates in the field: April 11-17, 2024

Sample Size: 801

Credibility Interval: +/- 3.5%

Weighting Variables (NC): Gender, Education, Location (Urban, Rural, and Suburban counties).

Political Party, and Race and Ethnicity.

Procedures: The Meredith Poll used an online sample provided by Qualtrics. Participants were

recruited into the sample by Qualtrics and received small amounts of compensation in exchange

for their opinions. The survey was not an open- link, posted on social media, but rather was by

direct invitation to a very large national pool of people who agree to take online surveys. More

information about the Qualtrics

https://www.qualtrics.com/research-services/online-sample/


Weights were generated in Qualtrics using a technique known as iterative proportional fit



Race and
Ethnicity

White 67%

Black 20%

Other 13%

Educational
Attainment

Less than a
bachelor’s
degree

70%

Bachelor’s
degree or
higher

30%
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Director of the Meredith Poll

919-760-2287

dbmclennan@meredith.edu
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